Anchor Systems

Hilti Adhesive Injection System
Uheniniis:uuBAERSUMIUIEEUIREN l1azINVINGED
wanArunAuMWAlALRSTHua@INasSusoo

AoWhanhanglumsiBou (Versatilities of Applications)

thenipdszuudngnsiiivISo NEW.
HIT-HY 200-R -

| thumﬁm@ﬂ%mu%ﬂmmgﬂuﬂLsﬁmmzq‘ﬂiﬂ
- ICC Approval (aL3n1) : ESR-3187*

- ETA Approval (gji51]) : ETA-12/0028, ETA-12/0083,
ETA-12/0084

B p"UN195U989 shock load (Intemnal test)

B ciunsiusedldanluiuiidastesauciumlue o 0-4
MIHNIRTFIU UBC 1997 393ULlszn1ANgNsenaag
21Ut w.A. 2550

B 1Auuvianaafu HIT-Z (M8-M20) Lay HIT-V (M8-
M30) santamangIndasdas (DB10-DB32)

B 3282198119 6 W ﬁqmmﬁ 31-40 °C

B 3nsnFUMASL AW TMASRRR 1 Falas Paoungi 3140 °C

B fuanisiusedldeussaranafionmgiidangugegn 72 °C

gl U

[ | [y |

thenipiis:uudngmsiiAoB
HIT-RE 500-SD

[ thumﬁ“m@ﬂfﬁmu%ﬂmmgﬁumﬁﬁmmeﬂhﬂ
- ICC Approval (a143n1) : ESR-2322*
- ETA Approval (gls1) : ETA-07/0260, ETA-09/0295

B 111N1351999 shock load approval : BZS D 08-604

B inunisfusadldenlufini destasausimullo 28, 3
WAL 4 AMNNIATEIL UBC 1997 sasfudlsznisngnazngas
QU] W.A. 2550

B lfiuurianagngu HIT-V (M8-M30) sandsiwmdnigsudedas
(DB10-DB40)

B 52eslaanv1enu 12 909

¢ =Sh

Rty
U

B @130905ur Al AANTvARAGs 8 dalue Nguunai 30-40 °C

B fnanisiusesldauszezenn 4m 43 °C

=)
oD
2
=
D)
z2D
>
Ao
)
2
=
e
Lo

P pe E=a
AEIRMHERE T B0
Ry & \/ 316 | oo =
ICC ETA Concrete Tensile  Smalledge  Variable Fire Seismic Shock Corrosion High CE PROFIS ~ Warking life NSF
zone  distance and embedment  resistance resistance  corrosion  conformity  Anchor
spacing depth resistance design
software
HIT-HY 110* HIT-RE 500

B cunsfusedldaianns g lal
- ETA Approval (gls1l) : ETA-08/0341, ETA-13/1037

B lafuunanaengis HIT-V (M8-M30) saufamdnadudeses
(DB10-DB25)

B 52aa011911 2 Wndl 'ﬁlfqmuqﬁ 40°C

7 Tianumgdl 3040 °C

a

'
o

0
B dnrdunng<lafunussRinge 40 1

B dwanisfusaclanuszazenafiguingidangiugeqn 72°C
Note: (*) Auarmianarmineszanufaauduiay 4 wa. 2557 Waaunan
azuadlingu

' o

B irunsiusesldeuninsgiuglal
- ETA Approval (F;ﬂﬁ?ﬂ) - ETA-04/0027, ETA-08/0105

B 1FAIWianReagu HIT-V (M8-M30) santiumanidindadas
(DB10-DB40)

B 52azi0a1%19u 12 Wil ﬁ@m%ﬁ 30-40 °C

3
'
o

B T FUMATI AR IMASRAAS 8 FaTae Tignungi 30-40 °C
o e

B fnanisiuredldausraranaiigungiiangugeqn 43 °C

€ =] TR

Concrele  Smal edge  Variable Fire

spacing depth (RE 500)

distance and embedment  resistance resistance corrosion  conformity Anchor

=
A4 HCR c € V@]
316 highidol =
Corrosion High CE PROFIS ~ Working life NSF
resistance design
software

szezivanungInAlawsnsuniadlfIGuURA

124

Customer Service Hotline: 02 714 5300 | Hilti Center Rayong: 038 609 309 | email: moth@hilti.com | www.hilti.co.th



=T Anchor Systems

Fast Curing Injection System \
HIT-HY 110 NEW

Fast-curing injectable adhesive mortar approved for use in anchoring and rebar applications in concrete.

ANBUUARAD
vo o A , o o ~ & o P
| | 1"1]'&7‘1/1?‘1_1Lﬁﬂmm'ﬂiﬂix‘l@?q\‘iﬂ@uﬂimﬂﬂﬂ@uﬂ?m WAaNNUARUNIH

Material
B Methacrylate (Uaanansnanzi3s styrene-free) - -

B AR9dUNaNTa9LsT1 LA T aeFR 3:1

HIT-HY 110

r‘j@mﬁqumsﬁm S ARUAER non-cracked concrete
449
mummgﬂumié‘”mmmmiiﬂ (ETA) ETA
PUNAUENT AR NE1N1TD LTS (F19BINANITSUTDI ETA) DB10 - DB25
PUNALYLNAEINANNNTA LT b (F19BINANI95UIFae ETA) HIT-V M8-M30
2 = Tue X . . ¥ . o - 2 .

svazlanansnsafnadls (Iuediumssuuiwinuazdedndalunisingg) faanlsnanasyey

. . P
TANINTAART | LUAUAU WUIAY LATLULATLDATHY AnmglannTANIg

Y 5 C .. % .z .

1dARAlugANETU A BNAAILNT WAZFANZAI LY fenansiuses

Working Time & Curing time HIT-HY 110**

Base material Working time, Curing time,
temperature (o) (]
30°C to 40°C 2 min 40 min
20°C to 29°C 4 min 50 min
10°C to 19°C 6 min 1.5 hours
5°C to 9°C 25 min 2.0 hours Note: (*7) .
- W Working time(t, o) PaszezinatdImniunisinsicuaziufumouviananasie
0°C to 4°C 45 min 4.5 hours o o
kG GE!
-5°C to -1°C 1.5 hours 9.0 hours B Curing time(tye ) ABSsBZRATINIEIAT a0 T LA liANT
Faduan surusauna (18.) druguussyEansa () seiafuAn
Order Description Content per cartridge (ml.) Package quantity (pcs) Item Number
Injectable mortar HIT-HY 110 330/2 330 25 2078502
Injectable mortar HIT-HY 110 500/2 500 20 2078503

Note: (*) Auavdanannuatszanauaauiuiay 4 A, 2557 wiaaunanazuadling
Customer Service Hotline: 02 714 5300 | Hilti Center Rayong: 038 609 309 | email: moth@hilti.com | www.hilti.co.th 125



Anchor Systems =T

Setting Instruction ~,
HIT-HY 110 with HIT-V threaded anchor rod

AN
ALY I

I

HIT-V: Galv. min. 5um

s=a:wndoanAIUGaUNUacTH D

i

]
A .w a
- UL LGRS R GG AR u
HIT-V-F: Hot dipped galv. 45 pm I-

. N
HIT-V-R: Stainless steel A4, SS316

Anchor rod HIT-V (i HIT-V-F uaz HIT-V-R Tigitmi 138)

cr-dfodndhinsu
U O ! ||||||||||||J roinBg HIT-V

szeswndeAngagm szezwnileBinsingn

Material: Carbon steel grade 5.8, galvanized min. 5 ym

nanielaRu NIINIANNIATFIN
Minimum embedment depth Standard embedment depth

. ANETI sselz AWMU AU U3 szazld ALY AEvul WSiam dTwauuseq
Fafudn ARBARD i Furugean Jangusdinge  shewsieg | awwsyu Fuewgean damgiushan  shansieg sianaas sadudn
Anchor Min. emb.  Max. fasten  Min.base Volume Std.emb Maxfasten ~ Minbase Volume Package
length depth thickness ~ material thk.  per hole depth thickness ~ material thk.  per hole quantity Item
Order Description I (mm) Npom (MmM) trix (Mm) Rnin (MM) (ml.) Npom (MM) thix (mm) Rin (MM) (ml.) (pcs) Number
HIT-V M8x80 80 60 5 100 3 = = = = 20 387054*
HIT-V M8x110 110 60 35 100 3 80 15 110 4 20 387055*
HIT-V M10x115 115 60 38 100 4 90 8 120 6 10 387146
HIT-V M10x130 130 60 53 100 4 90 23 120 6 10 387058
HIT-V M12x120 120 70 31 100 6.4 = = = = 10 387147
HIT-V M12x150 150 70 61 100 6.4 110 21 140 10 10 387061
HIT-V M16x150 150 80 47 116 9.6 = = = = 5 387064
HIT-V M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15 5 387065
HIT-V M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15 5 387066
HIT-V M20x180 180 90 63 138 22.8 - - - - 5 387068
HIT-V M20x260 260 90 143 138 22.8 170 63 220 43 5 387069
HIT-V M20x380 380 90 263 138 22.8 170 183 220 43 10 387070
HIT-V M20x480 480 90 363 138 22.8 170 283 220 43 10 387071*
HIT-V M24x300 300 100 168 156 31 210 58 270 65 5 387072
HIT-V M24x450 450 100 318 156 31 210 208 270 65 5 387073
Anchor rod HIT-V (s HiT-v-F bigitnia 138)
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 ym

HIT-V M8x150 150 60 75 100 3 80 55 110 4 20 387056*
HIT-V M10x190 190 60 113 100 4 90 83 120 6 10 387059*
HIT-V M12x220 220 70 131 100 6.4 110 91 140 10 10 387062*
HIT-V M12x280 280 70 191 100 6.4 110 151 140 10 10 387063"
HIT-V M16x380 380 80 277 116 9.6 125 232 161 15 5 387067*

Note: (*) RuATiLAE @FaNANUIUINAR A1UaLBUNUETUAT Faedsdudiansun

I5SMSANRND
1 - B 5 Ep—
==y {— G "
yndtydtunBrevlion anzglaeldadusyuy 1thelu 4 pss iteinacy daglanzineutlssan ithefudn 4 a5s 1ile npaeednszezlt vin Finsfaaanuaminen
Fauvain@en 1ANENSZIAN ALANAgAy 19N 4 AFY iR AN AgLANE mumu% Iingi fhbindia uazpzsgdnandl flu
mewd 2 Snads nsyLeN&ARN (HIT-CB)
= T @l m e Il 1 = T |
ﬁ -2 EI : _ 12 - iE o1
L O TEEE ___J Vg >
& ey LA
: . &
el 2= P -| EEn * =
iv = ! @ 7 e .
o ot
Bnvhenite 3 afausn SoninenTaenduanndiug Spcinerlifn szdmen  Anvner a2 03 Finsauviginaea e enisn ﬁmﬁﬁumuwmmﬂmm
TilTws sannne 9950a0% LarnANszAed  Asduuiing nielu LINE (toure) Butsaaum
iemeainen 32EIAAR A (tyork)

126 Customer Service Hotline: 02 714 5300 | Hilti Center Rayong: 038 609 309 | email: moth@hilti.com | www.hilti.co.th



=T Anchor Systems

Basic Loading Data .
HIT-HY 110 with HIT-V threaded anchor rod** NEW)
mmssuthruniu:Lh (nsriiinAbwnAdiAgolnglulioisnnwans:NuUYINS:&:uoU)

Basic loading data (for a single anchor without edge distance effect)

Recommended loads : non-cracked concrete C 20/25 - f = 25 N/mm?, Anchor rod HIT-V grade 5.8

ck,cube

Rod size M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
Drill bit diameter, do [mm] 10 12 14 18 24 28 30 35

Std. embedment depth  [mm] 80 90 110 125 170 | 210 240 270
Tensile, N [kN] 8.6 12.3 | 18.1 | 19.2 | 30.9 | 43.1 | 51.9 | 60.6

LRUECRRE Shear, V., kN] | 51 | 86 | 12.0 | 22.3 | 34.9 | 50.3 | 65.7 | 80.0

| m——
Py

\ Y -
= mmmlﬁumﬁqﬁmm 5wq%quﬂm3§myiiﬂ (ETA-08/0341) IpeiiansnunANNIsFLtinwsinsingaannyn failure mode*
B nsdliasennannnan 1 da viaenasnsdshiu nsunRanaddansdai

HIT-HY 110 with rebar (Anchor Theory)**
mmssumhunuu uh (nsmmnm\)lhanlaumaofmeﬂuwmsmwans nuINS:d-uou)

Basic loading data (for a single rebar without edge distance effect)
Recommended loads : non-cracked concrete C 20/25 - f = 25 N/mm?, Rebar grade SD40

ck,cube

Rebar size (1uandaans) o 10 912 o 16 o 20 0 25

Drill bit diameter [mm] 14 16 20 25 32

. m Typical depth [mm] 90 110 170 210 240
il Tensile, N [kN] 9.5 14.0 18.6 27.2 42.1
- Shear, V, kNl | 105 | 148 | 262 | 410 | 643
e e Min. base mat. thk., h .. [mm] 120 140 220 270 300
Mortar volume per hole [ml.] 8.6 12.3 24.5 47.3 95.8

Eﬂ? B mnemsiuindaiiuans g19tenmsg g lay (ETA-08/0341 Faanansoldiumanidutedentunn DB10 - DB25) Iaeld Anchor

= Theory TunsAuan Imﬂ‘w'ﬂwmmmmﬁuuwunmmmmnﬂ failure mode*

PROFIS m Anchor Theory mmimmLLuummmu‘wmmmmez’q’unummmumu design code EOTA TR029 Intliifnisfanansznuann

Jesion. mamufumdnasunllassairaiu lunsdlvdniifemimsanzsduudungs Gonnin 1 d) aansaeenuusiadaldden
Tusunsuaanuuy HILTI PROFIS Anchor

Note: (*) @mmnﬁm failure mode L&ANTIN 121

HIT-HY 110 with rebar (Rebar Theory)**

¥ ¥ ¥

u ﬂﬁ‘mﬁﬁ]mfﬁlﬂ'lﬂ'miﬂ'ﬁmL‘W'm.lEi‘UU?ﬂ’]T’Q@V]’]ﬁ‘ﬁﬂﬂﬁiﬂ’ﬁu’lmﬁﬂiﬂlﬂ’]ﬁliﬁ’]uﬂiiﬂ ETA-13/1037 mmmmhnumammummmmmm DB10 - DB25)

1peild Rebar Theory lun1sANWa

m Rebar Theory ﬂammﬂﬂLmummmumummmmmz’q’unummmmm design code EOTA TR023 Tngifnflsianansenuainnisniuiumani.aiu
melulasasdrafu iedaelunmssusnaalifl dunnau ”LummmmwmmﬂmmwmuLﬂuﬂau (1NN97 1 14 ansneanuuLRMRL A0
Tdsuwnguaaniuy HILTI PROFIS Rebar

Note: (**)
ay e e I c oy s a 4 ne a e
m natlsesmseanuuuAInsiuindweswiandeanazmdndedenuenmilaaniisvyld ngnnfnsedransgan
n ﬂ'ﬁmﬁuﬁﬁaﬁMmﬁw@qmwmmﬁmﬂsﬂ (Temperature range 1: Base Material Temperature -40 °C to +40 °C) #ildsannanszvuannussuduiulig wsean anngany
wAZA)
B FaANUIN1I9RaUINNNT I Software agnwUL 5NE4mmmmﬁmmﬁm(ACl) uazglsLl(ETAG) sautaNsR LA 149 ICC uay ETA wnawlaldsafinfedransdan
Faladanldanelunsdnausy

Customer Service Hotline: 02 714 5300 | Hilti Center Rayong: 038 609 309 | email: moth@hilti.com | www.hilti.co.th 127



Anchor Systems =T

Fast Curing Injection System
HIT-HY 200-R NEW

The extremely reliable, high-performance, fast-curing mortar for use in cracked and non-cracked concrete.

=

anunU=LIURNAD
B [ E4195TaNAalAsadi9AaunIRA LA UNTA WANTIARLNTA
Immﬁwﬁmﬁuﬁuﬁﬁmwﬁ

Material

B Methacrylate (Uaapdnsianzisa styrene-free)

e : —_—

B ARmdaunguaaisTuiug17ieansdesia 5:1 - === === 22T o5
HIT-HY 200-R HIT-HY 200-R
with HIT-Z with HIT-V/ Rebar
ar dl W] = a a
qmgmmhﬂm CABUNTH AT UUTTINTIE cracked & non-cracked concrete, natural stone
HUNINTFIUNNTTLIBIAINAENN (ICC) uazylsl (ETA) ICC, ETA
. o o Y d o | a = o
N'Tuﬂ']??U?ﬂﬁlmﬁquluwumL@ﬁlﬁﬂﬁlﬁ]ﬂLLNuﬁuiﬂQIsﬁu 0-4 HLANANTTLUTAN
P Y Yy a o
YUNBLUANTRARENAINTD T LA (F19B9NANNT5UTDY ETA WA ICC) - DB10 - DR3?
PWIAWANAEINEINITR LT LA (AINBINANITSUTEY ETA Uaz ICC) HIT-Z M8-M20 HIT-V M8-M30
dl a Ty X ™~ o 3o v o o a o PR
szezlanansnsannadls (Iuegiunisfuuninuaztadaninlunisineq) aanlduanasyey
a a ¥ a a Zyy A
RANANTITAARD ;| LUIUDU LUIAY LATHULULEATEE Ansaalanniianig
b3 9 1 o 9°/ . o
1dAnaslugANZTu a1raNAAILUT LaNzadT Tenasfusas
ya o = v ¥ 3 =l ar
ldannlugianzaessdls (nadlatiieanaingiany) anNga175U3a4 -
ya o P = o
ManAslugaznliinanasennles e TEGN -
Working Time & Curing Time HIT-HY 200-R*
Base material Working time, Curing time,
temperature (0 (toure )
31°C to 40°C 6 min 1 hour
21°C to 30°C 9 min 1 hour
11°C to 20°C 15 min 1 hour
6°C to 10°C 40 min 2 hours Note: (*)
19G to 5°C B % [ETS B Vorking time(t, o) AeTzEzANdMEIMsAAdLAz RISl unaea i
4°C to 0°C 2h 7h aniagor | ¥ |
B ° ours ours B Cuiing time(te e 1) ABTZEIANTNeWRRAN N snIURN S Sinn
-10°C to -5°C 3 hours 20 hours m dosgrupillumsiindauriuninn HIT-Z egszing 6 - 40°C
Fagud dFunusiauna (Na.) FuIULIIIRANADY (iu) SWAALA
Order Description Content per cartridge (ml.) Package quantity (pcs) Item Number
Injectable mortar HIT-HY 200-R 330/2/EE 330 20 2045036
Injectable mortar HIT-HY 200-R 500/2/EE 500 20 2045032

128 Customer Service Hotline: 02 714 5300 | Hilti Center Rayong: 038 609 309 | email: moth@hilti.com | www.hilti.co.th



